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 ATA DA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA QUINTA LEGISLATURA, EM 11 DE MAIO DE 2020. 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezoito horas e dez 

minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou em votação 

a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu 

por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao 

Segundo Secretário em Exercício para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, José Piovesan Neto, 

Fernando Diniz Pompermaier, Giovani Fiorentin, Pedro Da Silva, Selvino Giareton, Valdir Gaz, e 

Valdir Otto. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou 

que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida o senhor presidente 

comunicou a todos que o projeto de lei do executivo de número sete de dois mil e vinte foi retirado. Na 

sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO 019/20: Autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Especial no valor de R$ 

38.128,79 (Trinta e oito mil, cento e vinte e oito reais e setenta e nove centavos), destinado a realização de 

despesas com o Enfrentamento da Emergência de Saúde Nacional – Coronavírus (COVID 19) – Vínculo 

4511- Outros Programas Financiados Fundo a Fundo. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 020/20: Autoriza o Poder Executivo a abrir um 

Crédito Especial no montante de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), destinado a aplicação dos valores 

relativos ao Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de Atenção Básica em Saúde, proveniente do 

Governo Federal no vínculo 4500. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO NÚMERO 001/20: Adota Medidas Para Enfrentamento Da Pandemia 

Do Covid-19. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação 

foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO 005/20 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH: para que o chefe do setor competente vá 

até a LB equipamentos e estude quantas cargas de cascalho/brita são necessárias para resolver o problema, 

e que assim possam levar a quantidade certa. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida 

criou-se o expediente político, não havendo manifestação por parte dos senhores vereadores. As 

leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Extraordinária foram lidas pelo Segundo 

Secretário, e pelo primeiro Secretário e pela servidora Viviane e Eduarda quando solicitada. Nada mais 

havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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